


Videojet auf der Interpack 2023
Innovationen, Konnektivität und Nachhaltigkeit für die automatisierte Kennzeichnung
Düsseldorf, 04. Mai 2023 – Videojet Technologies, ein weltweit führender Anbieter von Kennzeichnungs,- Codierungs-, und Drucklösungen, wird auf der Interpack 2023 in Halle 8b, Stand C14 und auf über 70 Ständen von OEM-Partnern in Düsseldorf seine neuesten Produktinnovationen präsentieren. Vom 4. bis 10. Mai 2023 haben Besucher die Möglichkeit, die neuesten Entwicklungen bei Continuous Inkjet-Druckern (CIJ), Lasern, Thermotransferdruckern (TTO), Thermo-Inkjet-Druckern (TIJ), Kartoncodierern, Druck- und Etikettierer, Bildverarbeitungssystemen sowie fortschrittlichen Konnektivitätslösungen kennenzulernen.
NEUE Produkte von Videojet auf der Interpack sind:
Der Videojet 1580 C ist ein CIJ-Drucker für leicht pigmentierte Kontrasttinten, der wie ein Drucker für Farbstoff-Tinten funktioniert. Dank Designinnovationen in der Hydraulik, dem Druckkopf und der Patrone hat er ähnlich einfache und kostengünstige Wartungsanforderungen und die hohe Verfügbarkeit eines Standard-CIJ-Druckers. 
Weitere Informationen unter: Videojet 1580 C für Kontrastdruck mit leicht pigmentierten Tinten - Deutschland
Der Videojet 1580+ CIJ-Drucker bewertet Verbrauchsmuster des Druckers und bietet Anleitung, um fehlerfreie Operationen zu gewährleisten. Entwickelt, um verbesserte Druckereffektivität und Operator-Leistung zu bieten, bietet der 1580+ einfache Bedienung, reduzierte Wartung und überlegene Druckqualität während des täglichen Betriebs. Das integrierte WLAN und die Webserver-Fähigkeit ermöglichen eine einfache und sichere kabellose Kommunikation.
Weitere Informationen unter: Videojet 1580 + Industrieller Tintenstrahldrucker - Deutschland
Videojet stellt auch eine vernetzte Lösung für einfache Automatisierung vor: der Videojet 3350, ein 30-Watt-CO2-Laserdrucker, der für das Markieren komplexer und hochwertiger Codes bei hohen Geschwindigkeiten ausgelegt ist. Der Drucker hat eine Liniengeschwindigkeit von bis zu 900 m/min, fortschrittliche digitale Fähigkeiten und praktisch keine Schriftart-, Code- oder Grafikbeschränkungen, was ihn ideal für die Lebensmittel-, Getränke-, Kosmetik-, Pharma- und die Extrusionsindustrie macht.
Entwickelt für eine nahtlose Integration in Warehouse Management Systeme, ist der neue Videojet 9560 PL Pallet Labeller ein zuverlässiges, automatisiertes Paletten-Etikettiersystem, das bis zu 120 Paletten pro Stunde bedient und dazu beiträgt, Lagerkosten und Fehler zu reduzieren und GS1-Spezifikationen zu erfüllen.
"Wir freuen uns, unseren Besuchern auf der Interpack in diesem Jahr unsere neuen Produktinnovationen präsentieren zu können. Mit unseren jüngsten Technologiefortschritten können wir unseren Kunden Kennzeichnungs-, Codierungs- und Etikettierlösungen anbieten, die einfach zu bedienen sind, die Wartung verringern und die Betriebszeit erhöhen", sagte Patric Lamprecht, Country Manager von Videojet Deutschland.

Zusätzliche Videojet-Lösungen die in Halle 8b, Stand C14 präsentiert werden, sind:
· Der Videojet 1880 CIJ-Drucker bietet schnelle Startzeiten, lange Laufzeiten zwischen vorbeugenden Wartungsarbeiten und Code Assurance-Funktionen, die dazu beitragen, Codierungsfehler zu vermeiden. Das Smart Cartridge™ Flüssigkeitsversorgungssystem eliminiert praktisch Auslaufen und stellt sicher, dass die richtigen Flüssigkeiten verwendet werden.
· Der Videojet 7440 Faserlaser wurde entwickelt, um den Bedürfnissen von Herstellern gerecht zu werden, die auf kleinem Raum arbeiten. Er verfügt über den Lightfoot-Markierkopf, den  kleinsten Laser-Markierungskopf auf dem Markt, und bietet eine einfache Integration und höhere Vielseitigkeit in engen Räumen. Er kann leicht in Produktionslinien oder komplexe Maschinen integriert werden und ermöglicht eine erhöhte Reichweite von Laserinstallationen.
· Der Videojet 9550 Print & Apply Etikettierer ist ein intelligenter Etikettierer, der auf null ungeplante Ausfallzeiten abzielt und Kosten und Fehler in der Gehäusecodierung reduziert. Die automatische, präzise Steuerung des gesamten Systems zusammen mit der direkten Etikettenplatzierung bietet ein effizientes und zuverlässiges industrielles Etikettiersystem.
· Der Videojet DataFlex 6530 ist ein Thermotransferdrucker  (TTO), der dazu konzipiert ist, die Zeit für Qualitätsprüfungen, Abfälle und Nacharbeiten mit dem integrierten iAssure™ Code-Qualitätsprüfer zu reduzieren.
· Der Videojet 2361 Large Character Inkjet-Drucker ist ein Großschrift-Tintenstrahldrucker, der eine gleichbleibende Druckqualität auf Versandkartons und -kisten liefert. Dieser Drucker ist so konzipiert, dass er langlebige, hochwertige Codes, Barcodes und Grafiken zuverlässig druckt - auch bei langen Laufzeiten.
· Der Wolke m610 Touch Thermal Inkjet (TIJ)-Drucker bietet eine bahnbrechende Integrationsvielseitigkeit in Kombination mit den leistungsstärksten Datenhandling- und globalen Track- und Trace-Fähigkeiten der Branche.
· Die Laetus by Videojet Vision Inspection-Produkte bündeln Kennzeichnungs-, Codierungs- und Inspektionsfähigkeiten aus den Videojet- und Laetus-Produktangeboten. Diese Lösungen helfen dabei, die Code-Präsenz, Lesbarkeit und Genauigkeit mit minimalem Einrichtungsaufwand sicherzustellen und reduzieren Kosten durch Nacharbeit, Rückrufe und Ausschuss.

Service und Support
Die Videojet-Experten werden digitale Lösungen wie VideojetConnect™ Remote Service (VRS) zeigen. Dabei handelt es sich um eine innovative Cloud-basierte Lösung, die Druckeroperationen effizient mit Dashboards zur Überwachung von mehreren oder einzelnen Druckern, Benachrichtigungen zur Meldung von Problemen und Remote-Unterstützungsfunktionen für verbesserten Service und Support verwaltet.

· Enterprise-Beschriftung, Markierung und Codierung
Videojet- und Loftware-Lösungen helfen Kunden, Beschriftungs-, Kennzeichnungs- und Codierungsprozesse zu vereinfachen, um eine lückenlose Rückverfolgbarkeit der Produkte und Verbrauchersicherheit zu gewährleisten. Videojet bietet Unternehmen einen Fortschritt auf ihrem Automatisierungsweg mit umfassenden Lösungen, die Enterprise-Beschriftung, Markierung und Codierung über mehrere Standorte und Infrastrukturen hinweg vereinfachen und vorantreiben. Dies geschieht durch eine Kombination aus Fachwissen, fortschrittlicher Technologie und Analyse, um die Industrie 4.0 zu beschleunigen.

· VideojetConnectTM Suite
Die VideojetConnect Suite vereinfacht Kennzeichnungs- und Codierungsprozesse, um sicherzustellen, dass der richtige Code auf das richtige Produkt von Linie zu Linie gesetzt wird, die Produktivität gesteigert, Kosten reduziert und Marken geschützt werden. Videojet-Drucker sind einfach mit der Cloud zu verbinden. Sobald sie verbunden sind, bietet die VideojetConnect Suite Tools zur Optimierung der Betriebszeit der Druckgeräte und Überwachung der Verpackungsleistung.

Weitere Informationen über die neuen Videojet CIJ-, Laser- und Print & Apply-Systeme oder andere Lösungen, die in Halle 8b, Stand C14 ausgestellt werden, finden Sie unter www.videojet.de.

Über Videojet Technologies GmbH:
Videojet Technologies ist ein weltweit führender Anbieter im Bereich der Produkt- und Verpackungskennzeichnung. Wir bieten zuverlässige und innovative Lösungen für die Beschriftung und Kennzeichnung in ihrer Produktionslinie. Spezifische Tinten und Verbrauchsmittel sowie eine ganzheitliche Betreuung unserer Kunden gehören bei uns ebenfalls zum Standard. 
Wir arbeiten eng mit unseren Kunden in den Bereichen Konsumgüter, Pharma- und Industrieprodukte zusammen. Unser Ziel ist es, die Produktivität unserer Kunden zu erhöhen, ihre Marken zu schützen und deren Wert zu steigern sowie bei Branchentrends und neuen Vorschriften stets einen Schritt voraus zu sein. Wir sind Experten für die Realisierung kundenspezifischer Anwendungen und führender Technologieanbieter für Continuous Inkjet (CIJ), Thermal Inkjet (TIJ), Laserkennzeichnung, Thermotransferdrucker (TTO), Verpackungskennzeichnung und -etikettierung sowie Binary Array-Druck. 
Weltweit wurden inzwischen mehr als 400.000 Drucker installiert. Täglich vertrauen Kunden beim Bedrucken von über zehn Milliarden Produkten auf die Systeme und Lösungen von Videojet. Vertrieb, Installation, Service und Schulungen für unsere Kunden werden von Niederlassungen mit über 4.000 Mitarbeitern in 26 Ländern weltweit direkt übernommen. Zusätzlich wird das Vertriebsnetz von Videojet durch mehr als 400 Distributoren und OEMs ergänzt, die 135 Länder betreuen.
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